

骗子混进家长群假冒老师骗取钱财

开学第一课——教你识破金融骗局

眼下正是开学季,全国各地大学纷纷开学。在大学生们忙着开学报到的时候,一些骗子也没闲着。他们采取各种各样的手段骗取学生钱财。以下是骗子惯用的伎俩,希望你能从中识破骗局,避免上当。

远离“校园贷”

以“免息”“低息”为诱饵,诱使学生以学生证、身份证或涉及个人隐私照片作为抵押物贷款进行超额消费,并将“贷款利息”包装成“服务费”“手续费”,以此蒙骗学生。骗子甚至利用学生们留下的身份证件信息非法办理信用卡,进行肆意透支消费。

所以作为大学生要积极参加基础金融知识教育和培训,了解掌握银行金融知识和借贷渠道;树立正确的消费观念,明确自身需求,不要盲目消费;并保护个人信息安全,避免信息泄露产生危害。

避免“中介求职”

利用学生想要兼职赚钱的心理,以帮忙找工作为名收取中介费或定金,再由同伙假装招聘人员拒绝聘用求职者或签订虚假用工合同,然后直接卷款走人。

大学生一定要选择正规的求职渠道,进行事先了解;加强自身的防范意识,如果发现黑中介,可向当地人力资源社会保障行政部门举报;注意保护个人信息安全,避免信息泄露。

警惕“网络刷单”

打着“高额佣金、快速结算”的网络小广告诱惑学

生们做刷单任务赚取零花钱,以小额刷单给甜头,再以大额刷单进行诈骗。有些骗子还以“刷贷款业绩单”为由,诱骗学生将申请贷款到账的钱转给诈骗账户,最终卷款走人。

在寻找网上兼职的时候,大学生要通过正规可靠的平台,拒绝需要预付保证金等的兼职工作;寻找网上兼职时不要轻易点击对方发过来的链接,避免个人信息泄露;如果不慎被骗,应注意及时收集相关证据。

识别“真假老师”

骗子混进家长群或私聊学生、家长,设置与老师相同的头像和昵称假冒老师,以学校安排统一收取学费、培训费、资料费等为由,引导家长们、学生们用微信或者支付宝转账,进而诈骗钱财。

针对上述情况,建群前可以设置群验证,不给犯罪分子有可乘之机;除此之外,家长们、学生们在群里若有收费信息,一定要通过电话或视频和老师确认后再付款,避免上当受骗。

小心“陌生人”

利用学生善良、乐于助人的品格,设下诈骗圈套,如:“小兄弟,我手机没电了,能不能借你的手机打个电话?”“我没带银行卡,但着急用现金,能不能拿你的银行卡帮忙收个款?”而后趁其不备拿走手机或骗取卡内现金。日常生活中,我们需要对陌生人的搭讪提高警惕,尽量少接触、少说话,保留一颗助人为乐的心,但也要避免被骗子利用。

科技赋能金融

交行安徽省分行加快数字化转型

交通银行安徽省分行的“刷脸付”可谓“网红体”,一经推出便赢得关注和好评。据悉,这是携手银联共同推出的一款全新智能支付产品,具有无介质、高效、安全、互联四大亮点。截至7月末,该行已在医疗卫生、教育出版、商超便利等场景投放“刷脸付”机具120余台,签约绑卡客户超1000户,位居省内同业前列。

快速落地的“刷脸付”是交行安徽省分行加速金融科技应用的缩影。近年来,金融科技蓬勃兴起,新产品、新业态、新模式层出不穷,疫情更是加速金融服务向线上渠道迁移。交行安徽省分行始终坚持开放共享的理念,以科技赋能金融,构建“线上+线下”的立体服务体系,为经济社会发展提供更加便捷、安全、高效的金融服务。

以该行倾力打造的“云端银行”为例。该平台重塑无界金融业态,实现场景圈粉获客、随时随地交互、数据辅助营销,客户通过“云端银行”每周定时获悉金融知识、银行产品与最新惠客活动,还与客户经理实时在线沟通。“云端银行”已与网银、手机银行等共同构成线上金融服务网,金融服务触达力显著提升。疫情期间,该行还推出“微医疫情实时救助”应用,联合全省近百家平台,为各地居民及时通报疫情实况,提供各种不适症状的专业咨询。

未来,交通银行安徽省分行将深入贯彻新发展理念,牢牢抓住创新这个“牛鼻子”,以科技赋能金融,加快数字化转型,不断提升金融服务的精准性和直达性,为地方经济社会发展贡献更多力量。

广发银行合肥分行向省红十字会捐赠50万元助力灾后重建

8月18日上午,广发银行合肥分行与安徽省红十字会在合肥举行助力灾后重建捐赠仪式。广发银行合肥分行向省红十字会捐赠50万元,定向用于安徽洪灾地区灾后重建工作。广发银行合肥分行党委委员、副行长黄建中及有关部门负责人出席了捐赠仪式,安徽省红十字会主要领导参加仪式。

据了解,广发银行合肥分行积极履行银行的责任与担当。广发银行合肥分行开业近5年来,根据广发银行总行的“慈善中国行”项目,合肥分行从2015年至今,在安庆、六安、阜阳、芜湖困难地区定点捐助。在潜山县等地共计援助希望工程多媒体课堂10所、希望厨房10所、希望工程电子图书室6所,援建3所农村学校体育运动器材,共计资助小学、初高中、大学生780余名,合计捐赠210余万元善款。此外,为助力全省打赢脱贫攻坚战,仅2020年上半年,广发银行合肥分行就为涉贫企业批复金融精准扶贫贷款3亿元;购买电商扶贫物品、湖北滞销农产品;党员通过“爱心助贫”行动积极捐款,定期走访、积极帮助合肥分行定点帮扶的无为龙太村实现全面脱贫。

□扶贫扶智

兴业银行再捐750万元支持福建省政和县第三实验小学建设

扶贫先扶智。在今年4月政和县脱贫“摘帽”之后,兴业银行不摘政策、不摘帮扶、不摘责任,近日再次向福建省政和县教育局捐资750万元,用于政和县第三实验小学建设。至此,兴业银行共向政和县第三实验小学捐资1500万元,向政和县投入教育扶贫捐赠款累计达2300万元。

教育是阻断贫困代际传递的根本之策。政和县僻处闽北、浙南交界,是中央苏区县和革命老区,也曾经是福建省23个扶贫开发重点县之一。2012年,福建省委、省政府将兴业银行列为政和县的挂钩帮扶单位。

据了解,自2012年起对口帮扶福建政和县,8年来兴业银行总分联动,“输血”“造血”并举,“产业扶贫、产品扶贫、渠道扶贫、定点扶贫、教育扶贫”五大体系协同发力,持续加大对政和县的金融供给和人、财、物等方面的扶贫支持力度,累计捐资超4900万元,提供贷款近10亿元,助力政和从处于“省尾”的贫困县到如今的产业兴旺,县域经济连续三度蝉联福建省全省发展十佳,实现脱贫摘帽焕新颜。

邮储银行芜湖市分行加强科技赋能助力金融支持“六稳”“六保”

邮储银行芜湖市分行加强科技赋能,推进金融支持“六稳”“六保”工作的落实,更好服务经济社会稳定发展大局,助力企业复工复产达产,助力完成决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会的目标任务。

该行丰富“非接触式”金融服务。围绕社保应用场景,推进社保卡线上发卡系统,实现社保卡线上申请、发卡、邮寄到家服务;围绕民生缴费场景,推进开放式缴费平台的开发建设,为客户提供7×24小时在线缴费服务;加快推进新一代企业网银的推广工作,为企业客户提供便捷高效的线上金融服务;拓展手机银行功能,为理财、结算、融资等客群提供便捷高效的线上金融服务;持续推进“中国邮政储蓄银行安徽省分行·云工作室”的优化升级,打造线上特色金融服务窗口,最大限度满足客户在特殊时期的全方面金融和非金融需求,用金融科技助力打赢疫情防控战。

加快线上产品发展。打造“智慧+”金融服务品牌,提供智慧医疗、智慧养老、智慧校园等综合金融服

务方案,满足居民在健康、养老、教育等方面不断升级的消费需求;建设“三农”、消费、小微数字化金融产品体系,大力发展“邮享贷”“邮薪贷”“邮家贷”“邮储花呗”等互联网消费贷款,强化贷款线上支用;搭建“创业邮伴+商圈服务”生态圈等金融服务与“邮储食堂”等渠道非金融服务,广泛覆盖服务各阶段创业展业经营主体需求;针对地摊商户等专项客群,推出“1+2+3”商户专属套餐,即邮惠付收单产品+“极速贷”信贷产品和商户专属“邮惠宝”理财产品+商户“三重礼遇”营销活动,满足地摊商户日常经营的支付结算、信贷融资及投资理财需求,助力广大商户复产复工。

加强科技运营保障。科学配置网点自助设备,推进新型智能化设备覆盖;加快基础设施改造及核心网络节点设备、视频监控系统等硬件设备扩容和生产经营设备的更新换代;坚持安全底线思维,持续强化金融核心系统、网络、机房基础设施等环节的运维保障,全面提升金融信息网络安全管理水平。

□ 万立红

《安徽银联·卡世界》 安徽金融时尚第一读本

《安徽银联·卡世界》是由中国银联安徽分公司创办的,为广大银行持卡人精心打造的时尚消费指南读本,结合银联特色及银联移动支付产品优惠活动,为读者带来全方位用卡资讯和云闪付APP使用攻略,同时在杂志中融入现代流行元素,让读者走进一个丰富多彩的“卡世界”。这里有你想了解的银联产品知识,也有你想看到的世界美景,更有吃喝玩

乐购等全方位的指南。《安徽银联·卡世界》2020年第二期已经上线,快扫一扫二维码阅读吧!更多资讯可以关注“银联安徽”微信公众号了解详情。



安徽银联
UNION PAY

卡世界

2020年第二期【总第47期】

